
 1 

 
 
 
 
ORIENTERING BORÅS 
 
Protokoll fört vid årsmöte med Orientering Borås onsdagen 4 februari 2026 
Plats: Storsjögården, Rydboholms SK 
Närvarande: föreningarnas ombud enligt bilaga. 
 
 
 
§ 1  Öppnande 
Årsmötet öppnades av vice ordförande Thomas Almgren, som hälsade föreningarnas 
representanter välkomna. 
 
§ 2  Val av ordförande och sekreterare 
Till att leda årsmötesförhandlingarna utsågs Göran Svahn, Borås GIF, och till sekreterare 
valdes Lena Eriksson, Elfsborg SOK. 
 
§ 3   Upprop 
Upprop av föreningarnas ombud förrättades. 
 
§ 4   Val av justerare – rösträknare 
Till att justera dagens protokoll och tillika vara rösträknare utsågs Anders Graad och Mikael 
Landergren. 
 
§ 5   Årsmötets utlysande 
Årsmötet annonserades i styrelsemötesprotokoll nr 3 (dat 2025-11-26) samt i 
utskick av kallelse via e-post till alla föreningar och styrelsen 2025-12-10. Mötets utlysande 
godkändes av årsmötet.  
 
§ 6   Dagordning 
Den föreslagna dagordningen godkändes.  
 
§ 7   Verksamhetsberättelse för 2025 
Verksamhetsberättelse för 2025 föredrogs och godkändes av mötet. 
 
§ 8   Ekonomisk berättelse 
2025 års ekonomiska berättelse delades ut till samtliga närvarande. Kassören redogjorde för 
de olika posterna. 
Den ekonomiska berättelsen lades med godkännande till handlingarna. 
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§ 9   Revisorernas berättelse 
Lästes upp av Mikael Landergren, och lades med godkännande till handlingarna. 
 
§ 10 Ansvarsfrihet 
I enlighet med revisorernas förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret. 
 
§ 11 Motioner och skrivelser – förelåg inga. 
 
§ 12  Val 
a) Till ordförande på ett år valdes Johan Lindeblom, IK Omega  
b) Till styrelseledamot på två år valdes Anders Sörqvist Bredareds IF, Bo-Göran Gunnarsson 

Rydboholms SK och Anna-Karin Särén Hestra IF. 
c) Till styrelsesuppleanter på ett år valdes John Kumlin IK Ymer och Per Andersson OK 

Orinto.  
d) Till revisorer på ett år omvaldes Göran Eklöf, IK Ymer, och Mikael Landergren 
e) Till revisorssuppleanter på ett år omvaldes Anders Kumlin, IK Ymer, samt Göran Svahn, 

Borås GIF. 
 

§ 13  Val av valberedning 
På tur att utse valberedning står Elfsborg SOK och OK Orinto. 
 
§ 14  Lottning av ordförande 
Lottning gjordes under mötet, och resulterade i att Bredareds IF står på tur att utse ordförande 
efter IK Omega (nuvarande ordförande). Därefter kommer OK Orinto på tur eftersom det är 
den enda kvarvarande föreningen som inte innehaft ordförandeskapet sedan det rullande 
systemet infördes 2011. 
Ordningen med att lotta ordförande för ett år i taget beslutades på årsmöte 2011-01-26. I 
lottningen undantas de föreningar som innehar posterna sekreterare och kassör.  
 
§ 15  Styrelsens förslag 
a) Årsavgift 2026: Mötet beslutade att föreningarna ska betala 500:- i årsavgift. Faktura 

kommer att skickas via e-post till den adress föreningen angivit som adress för fakturor 
(se ”Övriga frågor” nedan).   

b) Hyra av datasekretariatet beslutades till 600 kr. 
 

§ 16  Information från styrelsen 
a) Program för motionsorientering 2026 delades ut på mötet. Fem arrangemang under våren 

och fem under hösten. 
b) Orientering Borås ungdomspris inkl Bästa ungdomsklubb och I15 IF ungdomspris: 

Styrelsen får i uppdrag att bestämma vilka tävlingar som ingår under 2026. 
c) Datorer: Thomas Almgren informerade att Orientering Borås datorer håller god standard. 

Anvisningar för hyra kommer att utformas av datagruppen. 
Möte med datagruppen ska snart hållas. Thomas Almgren är sammankallande i 
datagruppen.  

d) IP Skogen: Thomas Almgren är sammankallande i IP Skogen-grupp. Gruppen har mandat 
att föra orienteringsföreningarnas talan gentemot Borås Stad. En anvisning för 
användande av IP Skogens nya startklocka ska utformas av Thomas Almgren. IP Skogen 
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har numera SIAC-brickor (79 st), och SI-enheterna är påkopplade för touch-free som 
standard. SIAC-brickor betingar ett högre hyrespris än de gamla vanliga. 
IP Skogen har köpt in nya pop-up-tält. 
Ett diskussionsmöte angående duschanläggningen kommer att hållas.  

e) Kartor: Borås Stad vill skriva ett avtal med orienteringsföreningarna för att 
orienteringsföreningar ska kunna ta del av kommunens grundmaterial kostnadsfritt. 
Avtalet löper på ett år, med automatisk förlängning om ingen av parterna sagt upp det. 
Beslutas att uppdra åt styrelsen i Orientering Borås att behandla avtalet. 

 
Det är viktigt att orienteringsrörelsen har en gemensam hållning i frågor som diskuteras med 
Borås Stad. 
 
§ 17  Information från VOF 

- Västgötatruppen för ungdomar 15-16 år. Anmäl via Eventor. 
- Arrangemangsträffar Borås (Hestrastugan) 23/2 och Vara (folkhögskolan) 25/2. 

Anmälan via VOF:s hemsida (länk via nyheter) 
- Årsmöte 4 mars. Anmälan via hemsidan. 
- Västgötatoppen: består av tre delar – ungdom, mästare och klubbtävling. 
- Ungdomsläger 13-18 år på Strömmaskolan Sätila 14-18 juni.  
- Vissa av ungdomsaktiviteterna är öppna för yngre deltagare. Kolla på hemsidan. 
- Ungoteket – ledarutbildning för ungdomar. 
- Ungdomsforum – samarbete mellan ungdoms- och juniorledare (träning, resor, läger, 

erfarenhetsutbyte) 
- Materialet ”Orienteringskurser” finns nu på olika nivåer för varje färg upp till violett. 

Finns att ladda ner kostnadsfritt, eller köpa via SOFT. 
- VOF:s kommunikationskanaler: hemsidan, facebook, instagram  
I övrigt rekommenderas att kolla hemsidan, där finns mycket info! 

 
§ 18  O-ringen i Borås på 2030-talet 
John Kumlin redogjorde för senaste nytt kring Borås Stads arbete med avsiktsförklaring. 
Frågan bereds i Borås Stad under 2026. Svensk Orientering Event AB är positiva. Flera 
klubbar i närområdet är försiktigt positiva. Sonderingar kring tilltänkta arenor och O-
ringenstad pågår. 
 
§ 19  Övriga frågor 
Framkom att det ibland blir rörigt för föreningarna när fakturor från Orientering Borås skickas 
till olika adresser. Beslutas att samtliga föreningar meddelar sekreterare vilken e-postadress 
de vill ha fakturor till. Fakturor skickas ut för årsvgift, hyra av datorer samt arrangemang 
motionsorientering.  
 
Stefan Eksberg informerade om att frågor inkommit från centralt håll dels om det finns 
intresse av att arrangera Sprint-SM-stafett 2027, dels om intresse finns att Tiomila någon gång 
framöver.  
Årsmötet uppmanar föreningarna att fundera över detta, och beslutar att behandla frågorna i 
Orientering Borås vid kommande styrelsemöte. 
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§ 19  Avslutning 
Mötet avslutades av nyvalde ordföranden. Stort tack till mötesordförande Göran Svahn, och 
till Rydboholms SK för upplåtande av lokal och för gott fika. 
 
 
 
 
Göran Svahn    Lena Eriksson 
Mötesordförande   Sekreterare 
 
 
 
 
Mikael Landergren   Anders Graad 
Protokolljusterare   Protokolljusterare 
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ORIENTERING BORÅS 
 
Närvarande vid årsmöte 2026-02-04 
 
Borås GIF  Thomas Almgren 
  
Bredareds IF  Anders Graad 
   
Elfsborg SOK Lena Eriksson 
 
Hestra IF  Anna-Karin Särén 
   
IK Omega  Johan Lindeblom 
 
OK Orinto  Per Andersson 
 
Rydboholms SK Stefan Eksberg 
 
SOK 68  Urban Bjufström 
   
IK Ymer   Magnus Lindberg 
  Anders Kumlin 
  John Kumlin 
 
Mötesordförande Göran Svahn 
 
Övriga  Mikael Landergren, revisor 
  Bertil Åkesson, VOF 
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